


LANCILLOTTO - Art. T179N  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
AGNELLO PRIMA SCELTA CON RIFINITURA ANILINA CHE LA RENDE A MANO MORBIDA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
RICAMATO                            
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA E GOMMA INIETTATA 
COLORE:  
NERO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE

NEW



LANCILLOTTO - Art. T179C  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
AGNELLO PRIMA SCELTA CON RIFINITURA ANILINA CHE LA RENDE A MANO MORBIDA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
RICAMATO                            
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA E GOMMA INIETTATA 
COLORE:  
CAFFE’ 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE

NEW



LANCILLOTTO - Art. L90K  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
AGNELLO PRIMA SCELTA CON RIFINITURA ANILINA CHE LA RENDE A MANO MORBIDA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA                            
FONDO:  
GOMMA DI ALTA QUALITA’ NERA 
COLORE:  
NERO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE

OPZIONE:  
INTERNO IN MONTONE



LANCILLOTTO - Art. S201  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
AGNELLO PRIMA SCELTA CON RIFINITURA ANILINA CHE LA RENDE A MANO MORBIDA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
RICAMATO                            
FONDO:  
GOMMA DI ALTA QUALITA’ MARRONE 
COLORE:  
CAFFE’ 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE



LANCILLOTTO - Art. T250  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
AGNELLO PRIMA SCELTA CON RIFINITURA ANILINA CHE LA RENDE A MANO MORBIDA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
PUNZONATO                           
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA E GOMMA INIETTATA 
COLORE:  
NERO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE

NEW



LANCILLOTTO - Art. L79C  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
AGNELLO PRIMA SCELTA CON RIFINITURA ANILINA CHE LA RENDE A MANO MORBIDA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
ALTA FREQUENZA                            
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA E GOMMA INIETTATA 
COLORE:  
NERO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE

NEW



LANCILLOTTO - Art. L80C  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
AGNELLO PRIMA SCELTA CON RIFINITURA ANILINA CHE LA RENDE A MANO MORBIDA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
ALTA FREQUENZA                            
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA E GOMMA INIETTATA 
COLORE:  
CAFFE’ 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE

NEW



LANCILLOTTO - Art. L91K  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
AGNELLO PRIMA SCELTA CON RIFINITURA ANILINA CHE LA RENDE A MANO MORBIDA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
ALTA FREQUENZA                            
FONDO:  
GOMMA ALTA QUALITA’ MARRONE 
COLORE:  
CAFFE’ 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE



LANCILLOTTO MIMETIC - Art. T251  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAVALLINO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
PUNZONATO                            
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA E GOMMA INIETTATA 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   

NEW



LANCILLOTTO MIMETIC - Art. T252T  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAVALLINO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
PUNZONATO SU LINGUETTA                            
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA E GOMMA INIETTATA 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   

NEW



LANCILLOTTO MIMETIC - Art. L253C  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAVALLINO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA 
COLLETTO:  
IN PELLE MARRONE                            
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA E GOMMA INIETTATA 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   

NEW



LANCILLOTTO MIMETIC - Art. L254K  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAVALLINO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA 
COLLETTO:  
IN PELLE MARRONE                            
FONDO:  
GOMMA ALTA QUALITA’ MARRONE  
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   



LANCILLOTTO LOW - Art. LL256  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO DI ALTA QUALITA’ 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA        
FONDO:  
MICRO (EXTRALEGGERO) COLORE BEIGE 
COLORE:  
VERDE INGLESE 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO

AREATORI



LANCILLOTTO LOW - Art. LL257  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO DI ALTA QUALITA’ 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
TALLONE:  
CAMOSCIO STAMPATO ALTA QUALITA’ 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA        
FONDO:  
MICRO (EXTRALEGGERO) COLORE BIANCO 
COLORE:  
BLU 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO

AREATORI



LANCILLOTTO LOW - Art. LL258  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO DI ALTA QUALITA’ 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
TALLONE:  
CAMOSCIO STAMPATO ALTA QUALITA’ 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA        
FONDO:  
MICRO (EXTRALEGGERO) COLORE BIANCO 
COLORE:  
MARRONE CHIARO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO

AREATORI



LANCILLOTTO LOW MIMETIC - Art. LL255  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAVALLINO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
TALLONE:  
AGNELLO MARRONE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA        
FONDO:  
MICRO (EXTRALEGGERO) COLORE BEIGE 
COLORE:  
MIMETIC 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   

AREATORI



LANCILLOTTO DAKOTA LOW - Art. LL259  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
MEZZO VITELLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA                       
FONDO:  
MICRO (EXTRALEGGERO) COLORE BEIGE 
COLORE:  
NERO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    

AREATORI



LANCILLOTTO DAKOTA LOW - Art. LL260  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
MEZZO VITELLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA                     
FONDO:  
GOMMA ALTA QUALITA’ MARRONE 
COLORE:  
FANGO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    

AREATORI



LANCILLOTTO DAKOTA LOW - Art. LL261  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
MEZZO VITELLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA                     
FONDO:  
GOMMA ALTA QUALITA’ NERA 
COLORE:  
NERO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    

AREATORI



LIBERTA’ - Art. T101  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLINO PRIMA SCELTA (NAPPA) 
CORNETTA:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA NERA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
ALTA FREQUENZA                            
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
LACCIO:  
CERATO 
COLORE:  
NERO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE

AREATORI



LIBERTA’ - Art. T102TM  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLINO PRIMA SCELTA (NAPPA) 
CORNETTA:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA MARRONE 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
RICAMATO                            
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
LACCIO:  
CERATO 
COLORE:  
MARRONE 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    

AREATORI



LIBERTA’ - Art. T100N  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLINO PRIMA SCELTA (NAPPA) 
CORNETTA:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA NERA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
RICAMATO                            
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
LACCIO:  
CERATO 
COLORE:  
NERA 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    

AREATORI



LIBERTA’ - Art. T103G  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLINO PRIMA SCELTA (NAPPA) 
CORNETTA:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA GRIGIA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
RICAMATO                            
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
LACCIO:  
CERATO 
COLORE:  
GRIGIO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    

AREATORI



LIBERTA’ LOW - Art. T110  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
CORNETTA E TALLONE:  
CAMOSCIO STAMPATO PRIMA SCELTA  
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
ALTA FREQUENZA CON SOTTOLOGO CATARIFRANGENTE                            
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
COLORE:  
BLU 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO

AREATORI



LIBERTA’ LOW - Art. T111  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLINO PRIMA SCELTA (NAPPA) 
CORNETTA E TALLONE:  
CAMOSCIO STAMPATO PRIMA SCELTA  
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
ALTA FREQUENZA CON SOTTOLOGO CATARIFRANGENTE                            
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
COLORE:  
GRIGIO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    

AREATORI



ARTHUR - Art. T197CR  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO VERNICIATO CRISTALLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
FRANGIA, BORDO E TOPPONE:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
TUNDRA 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   



ARTHUR - Art. T248TM  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
FRANGIA, BORDO E TOPPONE:  
CAMOSCIO VERNICIATO CRISTALLO 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
MARRONE 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO



ARTHUR - Art. T190K  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
FRANGIA, BORDO E TOPPONE:  
MEZZO VITELLO 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
VARIANTE COLORI:  
BLU, NERO, MARRONE 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO



ARTHUR - Art. T180N  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
MEZZO VITELLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
NERO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    



ARTHUR - Art. T181F  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
MEZZO VITELLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
FANGO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    



ARTHUR - Art. T182P  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA STAMPATO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
PLUME 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO    



ARTHUR - Art. T183V  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA STAMPATO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
AZZURRO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   



ARTHUR - Art. T198CR  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO VERNICIATO CRISTALLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
FRANGIA, BORDO E TOPPONE:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
TUNDRA 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   



ARTHUR - Art. T191V  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA STAMPATO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
FRANGIA, BORDO E TOPPONE:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
BURGUNDY 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   



ARTHUR - Art. T192K  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
FRANGIA, BORDO E TOPPONE:  
CAMOSCIO VERNICIATO CRISTALLO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
BURGUNDY 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO    



ARTHUR - Art. T193V  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA STAMPATO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
FRANGIA, BORDO E TOPPONE:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
BLU 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   



ARTHUR - Art. T194CR  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO VERNICIATO CRISTALLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
FRANGIA, BORDO E TOPPONE:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
BURGUNDY 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   



ARTHUR - Art. T195CR  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO VERNICIATO CRISTALLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
FRANGIA, BORDO E TOPPONE:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
BLU 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   



ARTHUR - Art. T196V  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA STAMPATO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
FRANGIA, BORDO E TOPPONE:  
MEZZO VITELLO NATURALE 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
LASERATO SUL TALLONE                         
FONDO:  
CUOIO CON POESIA LASERATA 
COLORE:  
FANGO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   



ARTHUR - Art. T300  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
MEZZO VITELLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
FRANGIA:  
ROVESCIATA 
FASCETTA FERMIFRANGIA:  
CAMOSCIO STAMPATO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
ALTA FREQUENZA SUL TALLONE                         
FONDO:  
MICRO (EXTRALEGGERO) BEIGE 
COLORE:  
FANGO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:     
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE     



ARTHUR - Art. T301  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
FRANGIA:  
ROVESCIATA 
FASCETTA FERMIFRANGIA:  
CAMOSCIO STAMPATO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
ALTA FREQUENZA SUL TALLONE                         
FONDO:  
MICRO (EXTRALEGGERO) BIANCO 
COLORE:  
MARRONE CHIARO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO    



ARTHUR - Art. T302  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE 
FRANGIA:  
ROVESCIATA CAMOSCIO STAMPATO 
FASCETTA FERMIFRANGIA:  
CAMOSCIO STAMPATO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
ALTA FREQUENZA SUL TALLONE                         
FONDO:  
MICRO (EXTRALEGGERO) BIANCO 
COLORE:  
BLU 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO    



EARTH - Art. E601  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE (BEIGE) 
PUNTA E TALLONE:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
FONDO:  
MICRO BIANCO(EXTRALEGGERO) CON POESIA LASERATA 
LACCIO:  
CERATO BLU 
SOLETTA INTERNA:  
IN CUOIO RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA SUL TALLONE                            
VARIANTI COLORI:  
BLU PARADISE 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47   



EARTH - Art. E602  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE (BEIGE) 
PUNTA E TALLONE:  
VITELLO 
FONDO:  
MICRO BEIGE(EXTRALEGGERO) CON POESIA LASERATA 
LACCIO:  
CERATO TESTA DI MORO 
SOLETTA INTERNA:  
IN CUOIO RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA SUL TALLONE                            
VARIANTI COLORI:  
TESTA DI MORO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47  



EARTH - Art. E603C  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAPRETTO STAMPATO DI PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE (BEIGE) 
PUNTA E TALLONE:  
CRISTALLO BLU 
FONDO:  
CUOIO ITALIANO CON POESIA LASERATA 
LACCIO:  
CERATO BLU 
SOLETTA INTERNA:  
IN CUOIO RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA SUL TALLONE                            
VARIANTI COLORI:  
BLU 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47  



EARTH - Art. E604  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLO 
FODERA:  
VITELLO NATURALE (BEIGE) 
PUNTA E TALLONE:  
VITELLO 
FONDO:  
MICRO BIANCO(EXTRALEGGERO) CON POESIA LASERATA 
LACCIO:  
CERATO BLU 
SOLETTA INTERNA:  
IN CUOIO RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA SUL TALLONE                            
VARIANTI COLORI:  
BLU PARADISE 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47  



EARTH - Art. E605  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLINO DI PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE (BEIGE) 
PUNTA E TALLONE:  
CAMOSCIO NERO PRIMA SCELTA 
FONDO:  
MICRO BIANCO(EXTRALEGGERO) CON POESIA LASERATA 
LACCIO:  
CERATO NERO 
SOLETTA INTERNA:  
IN CUOIO RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
IN ALTA FREQUENZA SUL TALLONE                            
VARIANTI COLORI:  
NERO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46-47  



LIBERTA’ - Art. T100F LADY GRAPS  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLINO PRIMA SCELTA (NAPPA) 
CORNETTA:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA FUXIA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
RICAMATO                            
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
COLORE:  
FUXIA 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    

AREATORI



LIBERTA’ - Art. T101 PLUM  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA 
CORNETTA:  
CAMOSCIO VERNICIATO CRISTALLO BURGUNDY 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
TIRANTE CERNIERA: 
CON SWAROVSKI  
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
ALTA FREQUENZA                           
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
COLORE:  
PLUME 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
PULIRE CON SPUGNA A SECCO    

AREATORI



LIBERTA’ - Art. T105B  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLINO PRIMA SCELTA (NAPPA) 
CORNETTA:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA BLU 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
RICAMATO                            
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
COLORE:  
BLU 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    

AREATORI



LIBERTA’ - Art. T106V  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO STAMPATO 
CORNETTA:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA BLU 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
RICAMATO                            
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
COLORE:  
AZZURRO 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   

AREATORI



LIBERTA’ - Art. T104F  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
VITELLINO PRIMA SCELTA (NAPPA) 
CORNETTA:  
CAMOSCIO PRIMA SCELTA FUXIA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BIANCO 
SOLETTA INTERNA:  
RIVESTITA IN VITELLO NATURALE 
LOGO: 
RICAMATO CON SWAROVSKI                            
FONDO:  
GOMMA BIANCA ALTA QUALITA’ 
COLORE:  
FUXIA 
NUMERI:  
37-38-39-40-41-42-43-44-44-45-46   
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE    

AREATORI



STEFANY - Art. S400  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO STAMPATO PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BEIGE 
SOLETTA:  
IN VITELLO NATURALE                           
FONDO:  
CUOIO 
TACCO:  
9 NABUCCATO 
FIBBIA:  
CON SWAROVSKI ORIGINALE 
COLORE:  
FANGO 
NUMERI:  
36-37-38-39-40-41 

APERTURA CON CLIP ELASTICA



STEFANY - Art. S401  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO STAMPATO PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BEIGE 
SOLETTA:  
IN VITELLO NATURALE                           
FONDO:  
CUOIO 
TACCO:  
9 NABUCCATO 
FIBBIA:  
CON SWAROVSKI ORIGINALE 
COLORE:  
BLU 
NUMERI:  
36-37-38-39-40-41 



STEFANY - Art. S402  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO STAMPATO PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BEIGE 
SOLETTA:  
IN VITELLO NATURALE                           
FONDO:  
CUOIO 
TACCO:  
9 A SIGARETTA NABUCCATO 
FIBBIA:  
CON SWAROVSKI ORIGINALE 
COLORE:  
FANGO 
NUMERI:  
36-37-38-39-40-41

APERTURA CON CLIP ELASTICA



STEFANY - Art. S403  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
CAMOSCIO STAMPATO PRIMA SCELTA 
FODERA:  
VITELLO NATURALE BEIGE 
SOLETTA:  
IN VITELLO NATURALE                           
FONDO:  
CUOIO 
TACCO:  
9 A SIGARETTA NABUCCATO 
FIBBIA:  
CON SWAROVSKI ORIGINALE 
COLORE:  
BLU 
NUMERI:  
36-37-38-39-40-41 



ISIDE - Art. I500  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
SPECCHIO SU VITELLO 
FODERA:  
VITELLO  
SOLETTA:  
IN VITELLO NATURALE                           
FONDO:  
CUOIO NAPPATO 
TACCO:  
9 NABUCCATO 
SPILLA SOTTO SUOLA:  
CON SWAROVSKI ORIGINALE 
COLORE:  
SPECCHIO - ORO 
NUMERI:  
36-37-38-39-40-41 



ISIDE - Art. I501  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
PELLAME:  
SPECCHIO SU VITELLO 
FODERA:  
VITELLO  
SOLETTA:  
IN VITELLO NATURALE                           
FONDO:  
CUOIO NAPPATO 
TACCO:  
9 NABUCCATO 
SPILLA SOTTO SUOLA:  
CON SWAROVSKI ORIGINALE 
COLORE:  
SPECCHIO - PLATINO 
NUMERI:  
36-37-38-39-40-41 



PORTA CELLULARE IN PELLE FATTO A MANO - Art. PH01  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
Utile accessorio in vera pelle fatto a mano. La forma ergonomica e la morbidezza 
della pelle consentono di indossarlo per tutto il giorno e per qualsiasi attività tu 
svolga... seduto in ufficio, in macchina e anche quando fai jogging... 
 
PELLAME:  
MEZZO VITELLO 
FODERA:  
PELLE NATURALE 
DIMENSIONI:  
CM. 16 X 8,5 X 1,4. 
CARATTERISTICHE:  
ERGONOMICO CON PASSANTE PER CINTURA 
FORI PER ATTACCO AURICOLARI E CARICABATTERIE. 
LOGO: 
RICAMATO                            
VARIANTI COLORI:  
NERO O PERSONALIZZABILE 
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE



PORTA CELLULARE IN PELLE FATTO A MANO - Art. PH02  

MODELLO ESCLUSIVO DI PROPRIETA’ DELL’AZIENDA  LONGARINI  MARCHIO E MOD. REG. 
 
Utile accessorio in vera pelle fatto a mano. La forma ergonomica e la morbidezza 
della pelle consentono di indossarlo per tutto il giorno e per qualsiasi attività tu 
svolga... seduto in ufficio, in macchina e anche quando fai jogging... 
 
PELLAME:  
MEZZO VITELLO 
FODERA:  
PELLE NATURALE 
DIMENSIONI:  
CM. 16 X 8,5 X 1,4. 
CARATTERISTICHE:  
ERGONOMICO CON PASSANTE PER CINTURA 
FORI PER ATTACCO AURICOLARI E CARICABATTERIE. 
LOGO: 
AD ALTA FREQUENZA                         
VARIANTI COLORI:  
NERO O PERSONALIZZABILE 
INDICAZIONI PER LA MANUTENZIONE DELLA PELLE:    
ASSORBE POMATE ED E’ SPAZZOLABILE



www.tobialongarini.com 
info@tobialongarini.com


